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Přihláškový řád
Účetní jednotka : 

Dům dětí a mládeže Blansko

Adresa : 


Údolní 2, 67801 Blansko

Směrnici zpracoval:

Tomáš Zachoval, zástupce ředitelky DDM

Datum zpracování :
 
prosinec 2011


Směrnice nabývá platnost:
1.1.2012
Směrnice je závazná pro:
pro všechny zaměstnance DDM Blansko
(1) Přihláškový řád (dále jen „řád“) je konkretizující právní úpravou pro všechny otázky, vztahy a situace spojené s podáváním, přijímáním a správou přihlášky na táborovou a pobytovou činnost (dále jen „TČ“) Domu dětí a mládeže Blansko, Údolní 2, 678 01 Blansko (“dále jen DDM Blansko, „organizátor“). Řád upravuje pouze ty otázky, vztahy a situace, které jsou v něm výslovně uvedeny, v ostatních případech se řídí platnými předpisy DDM Blansko a právními předpisy České republiky. 

Přihláška

(2) Přihláškou se pro účely tohoto řádu myslí závazný jednostranný právní úkon zákonného zástupce dítěte (případně opatrovníka či poručníka), kterým dítě (dále jen „účastník činností“) přihlašuje na TČ DDM Blansko (dále jen „činnost“), a to za podmínek stanovených tímto řádem.

(3) Přihláška je vydána na tiskopise DDM Blansko a nese označení „ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA“ s bližším určením TČ, včetně místa a termínu, případně další konkretizující informace.

(4) Platná je pouze řádně vyplněná a včas odevzdaná přihláška. Přihlášky, které nesplňují tyto podmínky, nejsou platné a nebude k nim brán zřetel.

Vyzvednutí přihlášky


(5) Přihlášku si zákonný zástupce nebo jím pověřená osoba může vyzvednout v DDM Blansko, Údolní 2 nebo na webových stránkách DDM Blansko a to v termínu určeném vedením DDM Blansko nebo hlavním vedoucím tábora.

(6) Vyzvednutím přihlášky se zákonný zástupce nebo jím pověřená osoba k ničemu nezavazuje.

Odevzdání, akceptace a přijetí přihlášky

(7) Za řádně odevzdanou přihlášku se považuje taková přihláška, která byla:

a) odevzdána řádně vyplněná, v termínu určeném hlavním vedoucím tábora a uvedeném na přihlášce

 (8) Řádně odevzdanou přihlášku hlavní vedoucí tábora akceptuje. 

(9) Akceptací přihlášky nastávají právní účinky mezi DDM Blansko, hlavním vedoucím tábora a zákonným zástupcem účastníka tábora. 

(10) Organizace si vyhrazuje právo vybírat jednorázový poplatek na administrativní činnost spojenou s táborem. V takovém případě společně s přihláškou a bezprostředně po její akceptaci hlavním vedoucím je zákonný zástupce účastníka tábora (nebo osoba, kterou pověřil předáním přihlášky) povinen složit nevratný jednorázový poplatek na administrativní činnost spojenou s táborem, a to ve výši 500,- Kč (slovy: pět set korun českých). 

(11) Po složení nevratného jednorázového poplatku je přihláška hlavním vedoucím přijata, čímž se završuje proces přihlášení účastníka táborové a pobytové činnosti. Teprve přijetí přihlášky zavazuje organizátora k právním následkům přijetí přihlášky na TČ DDM Blansko. 

(12) Hlavní vedoucí má právo ze závažných důvodů přihlášku odmítnout.

(13) Přihlášky odevzdané po lhůtě stanovené hlavním vedoucím, nicméně řádně vyplněné, mohou být na základě rozhodnutí hlavního vedoucího akceptovány a následně po splnění podmínek také přijaty. Na toto však zákonný zástupce účastníka nemá žádný nárok, rozhoduje pouze vůle hlavního vedoucího.

(14) Odevzdanou a řádně přijatou přihláškou se zákonný zástupce účastníka výslovně zavazuje, že cenu uhradí jím zvoleným způsobem označeným na přihlášce a to nejpozději do dat uvedených u příslušného způsobu úhrady. Nedodržením termínu platby zaniká platnost přihlášky.

Vzetí přihlášky nazpět a storno poplatky

(15) Zákonný zástupce účastníka má právo po přijetí přihlášky hlavním vedoucím na to, aby ji vzal nazpět. 

(16) Za vzetí přihlášky nazpět zákonným zástupcem účastníka vzniká organizátoru právo požadovat po zákonném zástupci účastníka storno poplatky.

(17) Pokud se ze závažných důvodů dítě nezúčastní (nemoc, vážná rodinná událost), je jeho zákonný zástupce povinen okamžitě tuto skutečnost nahlásit hlavnímu vedoucímu a předložit písemné vyjádření lékaře. Pokud takto neučiní, bude účtován storno poplatek. 

a) pokud se vzetí přihlášky nazpět uskutečnilo více jak 30 dní před odjezdem, bude po odečtení nevratného jednorázového poplatku na administrativní činnost, vrácen zbytek do celkové výše 100% celkové ceny.

b) pokud se vzetí přihlášky nazpět uskutečnilo 29 a méně dnů před odjezdem, bude po odečtení nevratného jednorázového poplatku na administrativní činnost, vrácen zbytek do celkové výše 80% celkové ceny.

(18) Storno poplatky se určují procentuální sazbou z celkové ceny. 

(19) Storno poplatky jsou dány následovně:

a) pokud se vzetí přihlášky nazpět uskutečnilo 1 měsíc před odjezdem, je storno poplatek stanoven na 20 % celkové ceny;

b) pokud se vzetí přihlášky nazpět uskutečnilo 14 dní před odjezdem, je storno poplatek stanoven na 30 % celkové ceny;

c) pokud se vzetí přihlášky nazpět uskutečnilo 1 týden před odjezdem, je storno poplatek stanoven na 40 % celkové ceny;

d) pokud se vzetí přihlášky nazpět uskutečnilo v den odjezdu, je storno poplatek stanoven na 100 % celkové ceny;

(20) Od storno poplatku se odečítá případný jednorázový nevratný administrativní poplatek v plné výši podle bodu (10). 

(21) Storno poplatek je povinen zákonný zástupce účastníka tábora uhradit na účet DDM Blansko, Sokolská 8, nejpozději do 14-ti  dnů od vzetí přihlášky nazpět. 
(22) V případě, že zákonný zástupce účastníka tábora nesplní svou povinnost podle bodu (21), je tímto řádem ustanovena smluvní pokuta ve výši 1 % z dlužné částky za každý den prodlení, nejméně však 500,- Kč.

Prohlášení zákonného zástupce dítěte (nebo osoby jím pověřené k předání přihlášky)

Uvedený řád jsem si důkladně přečetl(a). Na základě své svobodné a vážně míněné vůle prohlašuji, že jsem mu porozuměl(a) a žádné ustanovení mi není nejasné. Též prohlašuji, že uvedený řád plně akceptuji a budu se jím řídit. Jsem si plně vědom(a), jaké právní následky by mělo porušení tohoto řádu. 

Podpisem závazné přihlášky stvrzuji, že souhlasím s účastí mého dítěte na táboře pořádaném 

DDM Blansko a že jsem si přečetl/la Přihláškový řád.
Bc. Blanka Kostková

ředitelka školského zařízení
Dům dětí a mládeže, Údolní 2, 678 01 Blansko 
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